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 مملكة البحرين
 وزارة التربية والتعليم

 إدارة الامتحانات/ قسم الامتحانات
 امتحان الفصل الدراسي الثاني للتعليم الثانوي للعام الدراسي 1026 - 1027 م

  توحيد المساراتالمسار:                                      3الرياضيات  اسم المقرر:    
 ة ونصفساع:  الزمن                              162 ريضرمز المقرر:     

==============================================================================  

 . ، مبينًا خطوات حلك في جميع الأسئلة ما عدا السؤال الأول  ( 5 وعددها ) الأسئلة الآتيةجميع أجب عن 
 

 علمًا بأنه توجد إجابة صحيحة واحدة  الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي ، ضع دائرة حول رمز  :السؤال الأول
 من بين البدائل الأربع التي تلي كل فقرة .                  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   تابع باقي فقرات السؤال الأول على الصفحة التالية

 

  ؟ كتب مختلفة 6كتب ، الواحد تلو الآخر ، من بين  3عدد النواتج الممكنة عند اختيار  ما (2)

 

21         (D  03       (C     210  (B A  )   60                 
 

 ؟ 6،  6،  6،  6،  6،  6،  1،  1أرقام هي  8رقمًا لهاتف مكوّن من   66666611ما احتمال أن يكون  (1)
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  أبسط صورة للتعبير النسبيما    (3)  
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  التي تجعل التعبير  xما قيم    (4)   
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 النموذج الثاني نموذج إجابة
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 تابع السؤال الأول

 

      إذا كانت
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 ، فأجب عن كل مما يأتي:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 ؟  fما مجال الدالة   (1)

    { | 3, }x x x R        (B A )  { | 3, }x x x R   

D )    { | 2, }x x x R  C   ) { | 2, }x x x R     

 

 ؟  fما مدى الدالة   (6)

  { | 2, }y y y R      (B   { | 3, }y y y R      )A 

  { | 2, }y y y R     )D   { | 3, }y y y R     )C 

 

 

 ؟  fللدالة يةالتقارب وطخطال تيمعادلما    (6)  
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   السؤال الثاني:
 :مخطط الشجرة البيانيةمثلّ فضاء العينّة للموقف الآتي باستعمال  (2)

، أو أن  L، أو أن يخسر  W)) عندما يلعب فريق لكرة القدم مباراة ضمن البطولة المحلية، فإنه إما أن يفوز 

 لعب الفريق مباراتين حتى الآن ((.وقد ،  Dيتعادل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، إذا كان إعلان ما يبثه التلفزيون عشوائياً min 45 تتابع سعاد برنامجها التلفزيوني المفضل والذي مدته (1)

 ؟التاليتشاهد سعاد الإعلان ثانيةً خلال متابعتها برنامجها المفضل في اليوم احتمال أن  ، فما مرة واحدة كل ساعتين

  

 

 

 

 

  ما احتمال ،هم أعضاء فريق المدرسة للسباحة 20سباحين عشوائياً من بين  3يريد مدرب السباحة اختيار  (3)

 الذين هم أعضاء في الفريق؟ اختيار عيسى ويوسف وجلال

 

 

 

 

 باً:لتحدد ما إذا كانت كل معادلة معطاة فيه تمُثل تغيرًّا طردياً أو عكسياً أو مشتركًا أو مُركجدول أدناه ال أكمل (4)
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رنوع التغيّ  عكسي طردي طردي مركّب عكسي مشترك  
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   السؤال الثالث:

 .kg 10من أسماك إحدى البحيرات يزيد وزنها عن  %20أظهرت دراسة علمية أن  (2)

 ؟ kg 10أسماك عشوائيًا من هذه البحيرة، فما احتمال أن يزيد وزن كل منها عن  3إذا تم اصطياد 

 

  

 يمتلكون جهازًا نقالً وجهاز حاسوب محمول معاً.  %60، و من طلاب إحدى المدارس جهازًا نقالً  %85يمتلك  (1)

 جهازًا نقالً ؟ما احتمال أن يمتلك طالب منهم جهاز حاسوب محمول، إذا كان يمتلك 

 

 

 

 

 يبُين الجدول المجاور جميع البرامج التي يقدمها ناد   (3)

 سنة. 16 – 14رياضي ، وعدد المشاركين من الأعمار 

 ؟ 24شارك كرة السلة أو يكون عمره ما احتمال أن يلعب م
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مالقدكرة  العمر  كرة السلة الكرة الطائرة 

24 18 36 41 

21 30 16 33 

26 31 42 12 
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 السؤال الرابع:

 متطوع  21وقد قام  .توزع جمعية خيرية في شهر رمضان مساعدات عينية للعائلات الفقيرة على هيئة طرود (2)

 طرد خلال أربع ساعات: 200 بتوزيع

A- تب معادلة تربط بين عدد المتطوعين اكs  والزمن ،t  طرد. 200الذي يتطلبه توزيع 

 

 

B-  متطوعًا لتوزيع عدد الطرود نفسه؟ 21ما الزمن الذي يحتاجه 

         

 

 

 ، فأوجد  f = 3 و ، d = 9عندما    g = 12، وكانت  g مع عكسياً، و f  مع طردياًتتغير   d  إذا كانت (1)

 .  d = 6 و ،    f =  – 7  عندما  g  قيمة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

لتعبئة   h 12إلى   M. في حين تحتاج الحنفية معاً لتعبئة خزان بالوقود إذا فتحتا  h 9إلى  Nو  Mتحتاج حنفيتان    (3)

 لتعبئة الخزان نفسه ، إذا فتحت لوحدها ؟ Nالخزان نفسه عندما تفتح لوحدها. كم ساعة تحتاجها الحنفية 
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 الخامس:السؤال 
 

إذا كانت   
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 أكمل الجدول أدناه.  (2)
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خط في مجالها ، وتمثيل خطوط التقارب لها ) إن وجدت ( ، مع كتابة معادلة كل   fاستعمل الجدول لتمثيل الدالة    (1)

 للتقارب بجانبه على المستوى البياني أدناه.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ﴾ الإجابةانتهت  ﴿
 تراعى الحلول الأخرى إن وجدت    

 

 


